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平成２７年度、二川まちづくりセンター定期講座に「椅子に座って太極拳講座」が、自主サークル

に「呉ハーモニカ同好会」が新しく加わります。

     

椅子に座って太極拳講座          呉ハーモニカ同好会

二川まちづくりセンターの自主サークル紹介

  

エアロビクス同好会 第２・４火曜日 １０：００～ エアロビクス

エアロビクスサークル 第２・４木曜日 １３：３０～ エアロビクス
３Ｂ体操同好会 第２・４土曜日 １０：００～ ３Ｂ体操

大正琴かもめ会 第１・３月曜日 １０：００～ 大正琴

フォトサークル「椿」 第１金曜日 １８：３０～ 写真撮影等
手編み同好会 第２・４金曜日 １０：００～ 手編み

呉ハーモニカ同好会 第２・４木曜日 １４：００～ ハーモニカ

    

第六号潜水艇殉難記念碑       鯛の宮神社          鯛の宮神社（鳥居）

二川まちづくりセンターに登録してある「自主サークル」です。

　入会希望等詳しいことは，事務所に問い合わせてください。
　　※　日程等は，変更される場合もあります。



広島大学ＤＡＭＡけんがやってくる！

「けん玉教室」           

◎ 日 時  ３月２８日（土） 午後１時３０分 ～

◎ 場 所  二川児童館ホール

◎ 対 象  どなたでも OK ! です

◎ 持ってくるもの  室内シューズ・汗拭きタオル・飲物など

◎ 参加費  無料

※ くわしいことは、二川」児童館におたずね ください

呉市二川児童館 TEL・FAX２１－２２０５

問５　【満足度】本日、まちづくりセンターを利用されていかがでしたか。

　　　ア　満足　　　　　　　　　　　　　　 　　   　　　　　　　　54.6%

　　　イ　まあまあ満足　　　　　　　　　　　　　　　  　 　　　41.5%

　　　ウ　あまり満足していない　　　　　　　 　　　　 　  　　3.6%

　　　エ　まったく満足していない　　　　　   　 　　　　　　　0.2%

問６　【窓口対応】まちづくりセンター職員の窓口対応についてお伺いします。

　　　ア　良かった　　　　　　　　　  　　　　　　　　　　  　　63.4%

　　　イ　どちらかといえば良かった　　　　　　　　 　　  　33.7%

　　　ウ　あまり良くなかった　　　　　　　　 　　　　　 　 　　2.5%

　　　エ　良くなかった　　　　　　　　 　　　　　　　  　 　 　　0.4%

問７　【学習成果の活用】まちづくりセンターで学ばれたことを地域づくりや

　　　　　　　　　　　　　　まちづくりセンターの活動で活用したいと思いますか。

　　　ア　すでに活用している　　　　　　　　　　 　 　　　　29.1%

　　　イ　機会があれば活用したい　　　　　　 　 　　　　　39.8%

　　　ウ　活用しようと考えたことがない　　　  　 　　   　　7.7%

　　　エ　思わない　　　　　　　　　　  　　　　　　 　　　　　　5.5%

問８　【力を入れてほしいこと】今後、呉市のまちづくりセンターに力を入れて

　　　　　　　　　　　　　　　　　ほしいことは何ですか。（複数回答可）

　　　ア　講座等の充実　　　　　　　　　　 　 　  　　 　　　34.6%

　　　イ　自主サークルへの支援　　　　　　　　　　　　　　24.2%

　　　ウ　講習会などの開催　　　　　　　　　　　 　　 　　　13.0%

　　　エ　地域団体への支援　　　　　　 　　　　 　 　　　　　6.6%

　　　オ　貸し館事業　　　　　　　　  　　　　    　   　　　　　3.7%

　　　カ　まちづくりセンター活動の情報提供　　　 　 　　　6.6%

　　　キ　その他　　　　　　  　　　　　　　　　　    　　　　　　2.0%

まちづくりセンターアンケートについて

　二川まちづくりセンターでは、1月14日（水）から1月27日（火）

までの２週間、当センターの利用者の皆様にアンケート調査を

実施し、560人の方（男性173・女性387）から回答を頂きました。

その結果の概要を報告します。

問１　【性別】

   　  男性 30.2% 　　　　　　 女性 69.1%

問２　【年齢】

　　　ア　中学生　　0.0%　　　　　　　　　　　イ　19歳以下　0.2%

　　　ウ　20歳代　　0.4%　　　　　　　　　　　エ  30歳代　 　2.9%

　　　オ　40歳代　　3.1%　　　　　　　　　　　カ  50歳代　 　6.5%

　　　キ　60歳代 　33.6%　　　　　　　　　   ク　70歳代  　44.1% 

　　　ケ　80歳代　　9.0%

問３　【利用頻度】まちづくりセンターをどの程度利用しますか。

　　　ア　よく利用する（月に４回以上）　　　　　　　　　　　36.5%

　　　イ　ときどき利用する（月に１～３回）　　　　　　　　　56.1%

　　　ウ　あまり利用しない（年に数回程度）　　　　　　　   4.9%

　　　エ　はじめて利用した　　　　　 　　　　　　　　　　　　　2.5%

問４　【利用目的】どのような活動・目的でまちづくりセンターを利用していますか。

　　　ア　まちづくりセンター主催の講座に参加　         53.8%

　　　イ　サークル活動　     　　 　   　　　　　　　　　　　 49.2%

　　　ウ　民間非営利団体の活動　　 　　　 　　 　　　 　 　3.9%

　　　エ　行政が主催する行事　　　　　　 　　　  　 　　　　1.4%

　　　オ　講演会　　　　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　 　2.1%

　　　カ　展示・発表会　　　　　　　　　　　　　　　　　  　   　4.6%

　　　キ  図書室の利用　　　　　　　　 　　　　　　  　　　　　2.0%

　　　ク　その他　　　　　　　　　　　　　 　　　　 　　　　　　 　4.3%


